

правильно, в соответствии с задачами, вытекающими из народно-хозяйственного плана на 1947 год,—говорит депутат Хохлов.

Депутат Хохлов вместе с тем вносит от имени Бюджетной комиссии предложение—увеличить доходы бюджета по одному статьям на 2994,4 млн. рублей и уменьшить расходы по другим статьям на 216,1 млн. рублей, что составит общее увеличение доходов на 2778,3 млн. рублей. Внося ряд поправок, Бюджетная комиссия предлагает утвердить государственный бюджет ССРР на 1947 год по доходам в сумме 394 миллиарда 299,7 млн. рублей, по расходам в сумме 374 миллиарда 195,3 млн. рублей.

Товарищ Хохлов подвергает критике работу Министерства сельскохозяйственного машиностроения, предприятия которого в 1946 году не додали стране большое количество сельскохозяйственных машин и орудий.

На предприятиях Министерства допускаются большие перерасходы сырья и топлива. Потери от брака продукции за 11 месяцев прошлого года составили 215 миллионов рублей, непроизводительные расходы—132 млн. руб. Докладчик приводит факты, свидетельствующие о том, что в ряде случаев выделенные по государственному бюджету большие суммы на капиталовложения расходуются не по-хозяйски.

Бюджетная комиссия обращает внимание Государственной штатной комиссии на необходимость сокращения аппарата и упразднения ряда ненужных организаций.

—Необходимо не только обеспечить выполнение плана доходов,—говорит в заключение депутат Хохлов,—предусмотренных по бюджету, но и добиться, чтобы каждый советский рубль, выдаваемый за счет бюджета, был направлен на дело укрепления могущества нашего советского государства.

После содоклада Бюджетной комиссии Совет Национальностей переходит к приемам.

Слово предоставляется депутату Лазутину П. Г. (Ленинград).

Созидательный труд рабочих, инженерно-технических работников, всех трудающихся Ленинграда,—говорит он,—нашел яркое выражение в цифрах исполнения бюджета за 1946 год. Бюджет города за прошлый год выполнен по доходам на 103,9 процента и по расходам—на 103,8 процента. Отчисления от прибылей предприятий союзного и республиканского подчинения возросли в 1946 году, по сравнению с 1945 годом, на 62,7 процента.

Бюджет на 1947 год—яркое свидетельство прочности советских финансов, огромных возможностей, заложенных в недрах советского строя, жизнеспособности и крепости социалистического государства,—говорит депутат А. Абдурахманов (Узбекской ССР). Он отмечает, что важнейшие отрасли промышленности Узбекской ССР значительно увеличили обем производства в первом году новой пятилетки. В республике введены в строй четыре новых мощных электростанции, прогрессивный стан и мартеновская печь, Ферганский гидролизный завод и другие предприятия. Узбекские машиностроительные заводы производства сложных сельскохозяйственных машин для обработки хлопчатника начали производство оборудования для текстильных и других предприятий республики.

Бюджет Узбекской ССР на 1947 год определен в сумме 3.148 млн. рублей. Из этой суммы значительные средства направляются на финансирование народного хозяйства. Узбекистан должен в этом году восстановить довоенный уровень хлопководства, как по посевным площадям, так и по урожайности.

Депутат Абдурахманов просит Сессию Верховного Совета ССР включить в бюджет республики дополнительные ассигнования на проведение ряда проектных и строительных работ, в частности на реконструкцию канала Джуй, на благоустройство существующих дорог и строительство новых, на составление проекта строительства железной дороги, связывающей Хорезмскую область и Кара-Калпакскую АССР железнодорожной магистралью.

Депутат Абдурахманов просит рассмотреть вопрос о сокращении количества каждого советского рубль, выдаваемый за счет бюджета, был направлен на дело укрепления могущества нашего советского государства.

Депутат Латис В. Т. (Латвийская ССР) отмечает, что промышленность Латвийской ССР, перевыполнила план первого года новой пятилетки по выпуску валовой продукции. Многие предприятия досрочно выполнили и перевыполнили план последней стадии пятилетки. Завод ВЭФ в прошлом году достиг уровня производственного, намеченного на 1950 год. Замечательных успехов добился Рижский стекольный завод, знаменитые стахановцы которого поставили мировые рекорды в вытяжке стекла.

Окрепло также сельское хозяйство республики. В 1946 году в латвийской деревне возведено 13 тыс. жилых и хозяйственных построек. На оказание помощи трудовому крестьянству в прошлом году ассигновано в виде долгосрочного кредита 75 миллионов рублей. Латвийская республика досрочно выполнила план хлебозаготовок, сдав 700 тысяч пудов хлеба сверх плана.

Всех предприятий лакокрасочной, эбеновской, Аксессуарной, Омской и других заводов. Промышленным министерствам, рядом с повышением темпа работы, нужно принять энергичные меры к улучшению качества выпускемых ими сельскохозяйственных машин.

Подчеркивая огромную роль в выполнении программы восстановления и дальнейшего развития сельского хозяйства постановлениями Совета Министров и ЦК ВКП(б) «О мерах по ликвидации нарушений установленности аграрии в колхозах», тов. Бенедиктов отмечает, что в ряде районов, областей и республик, как, например, в Новосибирской, Великолукской и Архангельской областях, еще далеко не полностью ликвидированы эти нарушения.

Говоря о задачах, стоявших в 1947 году перед сельским хозяйством, тов. Бенедиктов подчеркивает необходимость усиления

внимания к работе земельных органов со стороны областных, краевых и районных организаций. Он отмечает отставание ряда областей с подготовкой к весеннему севу, в частности — Пензенской, Тамбовской, Рязанской, Ростовской, Ульяновской, Челябинской областей и Красноярского края.

—План сельскохозяйственных работ второго года послевоенной сталинской пятилетки предусматривает расширение посевных площадей, рост урожайности и на этой основе увеличение продукции земледелия и животноводства.

В 1945 и 1946 годах передовые машино-тракторные станции Ленинградской (Московская область), Старо-Бешевской (Сталинская область) и другие добились довоенного урожая, давали в среднем от 90 до 120 пудов с гектара. Стопудовые урожай получают из года в год многие десятки и сотни колхозов. Надо ровняться на эти передовые МТС и колхозы!

Колхозники, работники МТС, специалисты сельского хозяйства приложат все силы и энергию для того, чтобы получить в этом году хороший урожай, ликвидировать последствия засухи и выполнить ответственные задачи, поставленные перед сельским хозяйством в новой сталинской пятилетке,—говорит в заключение товарищ Бенедиктов.

Депутат Шарафьев С. М. (Татарская АССР) говорит, что промышленность Татарии, как и все народы Советского Союза, отмечала первый год послевоенной пятилетки трудовыми успехами. Перевыполнили план предприятия легкой, мясо-молочной промышленности и промышленности строительных материалов. Значительно выросло за истекший год производство товаров широкого потребления. Фабрики и заводы города Казани выпустили гражданская промышленности автомобилей «ЗИС-110». В январе этого года Московский завод малолитражных автомобилей «Москвич». Мотоциклетные заводы выпускают два новых типа мотоциклов современной конструкции—«Москва» и «Киевлянин».

Продолжаются приемы по докладу о государственном бюджете ССРР на 1947 год.

Председательствующий депутат Т. Д. Лысенко предоставляет слово депутату Т. И. Кулиеву (Азербайджанская ССР).

—Бюджет советского государства,— говорит тов. Кулиев,—находится в полном соответствии с ленинско-сталинской национальной политикой, направленной на дальнейший подъем благосостояния и культуры равноправных народов нашей страны.

Свидетельством этого является подлинно большевистский размах капитального строительства, намеченный в Азербайджане во второй году новой пятилетки. Общий подъем централизованных капиталовложений во все отрасли народного хозяйства республики предусмотрен в размере 1 миллиарда рублей.

Особое место в бюджете республики занимают расходы на социально-культурные мероприятия. Только на проведение научно-исследовательских работ в этом году намечено израсходовать 75800 тыс. рублей.

Трудящиеся Азербайджана широко подхватили призыв трудящихся Ленинграда о социалистическом соревновании в честь 30-летия образования Великой Октябрьской социалистической революции. В ответ на призыв ленинградцев на трудовую вахту встали бакинские нефтяники, которые, подсчитав свои возможности, решили дать стране сверх плана много нефтенефтепродуктов.

Министр автомобильной промышленности ССР депутат С. А. Акопов говорит, что в 1947 году перед автомобильной промышленностью поставлены исключительно серьезные задачи. Выпуск автомобилей должен быть увеличен, по сравнению с 1946 годом, на 60 процентов. На капитальное строительство в 1947 году ассигнуется 930 млн. рублей. В этом году должны быть введены в действие первые очаги Московского завода малолитражных автомобилей, Днепропетровского, Ульяновского, Ярославского, Кутансского автомобилей заводов. Вместе с тем будет осуществляться большая работа по расширению московского и горьковского автомобилей заводов.

Депутат Д. Керембаев (Казахская ССР) говорит, что трудящиеся Казахстана ознакомились с планом 1946 год трудовыми успехами. В Карагандинском новом индустриальном районе Закончен строительство первой очереди крупнейшего горнохимического комбината, который уже начал выдавать минеральные удобрения. Введены в эксплуатацию первая очередь Акчатауской соли-фабрики и Карабулакского сахарного завода.

Значительных успехов добились колхозы крестьянство, сдавшие государству на 25 млн. пудов больше хлеба, чем в 1945 году. Государственный бюджет Казахской ССР обеспечивает дальнейший подъем промышленности, сельского хозяйства, культуры, уровня и материального благосостояния трудящихся республики.

Характеризуя задачи, которые предстоит решить Казахстану в 1947 году, тов. Керембаев отмечает, что Министерство начинчается. На этом заседании Совета Союза заслушиваются предложения сельскохозяйственного машиностроения за-

электростанций должен опережать восстановление и развитие других отраслей народного хозяйства. Важнейшей задачей энергетиков в 1947 году является дальнейшее наращивание мощностей.

Выработка электроэнергии в 1947 году увеличится против фактической выработки в 1946 году на 15,3 проц. и превысит выработку 1940 года на 12,2 процента в 1947 году, на гидроэлектростанциях Министерства будет введен в строй 448 тыс. киловатт новых мощностей. Удельный вес вырабатываемой гидростанциями электроэнергии увеличивается с 13 процентов в 1940 году почти до 16 процентов в текущем году.

В заключение тов. Жильевин ставит вопрос об усилении спбажения строительства предприятий Министерства электростанций различными механизмами, экскаваторами, кранами, насосами и т. д.

Депутат И. Р. Раззаков (Киргизская ССР) говорит, что бюджет, представленный на рассмотрение и утверждение Верховного Совета ССР на 1947 год, полностью соответствует задачам второго года новой пятилетки.

Нынешний бюджет Киргизии в два раза больше бюджета довоенного 1940 года и на 21 процент больше прошлогоднего. Бюджет 1947 года предусматривает значительные ассигнования на дальнейшее развитие промышленности, культуры и науки, на улучшение материально-бытового положения трудящихся.

В заключение тов. Байбаков предъявляет ряд требований к различным министерствам, которые не выполняют своих обязанностей по спбажению нефтяной промышленности обогащением буровых работ.

Депутат М. Шагадаев (Таджикская ССР) говорит, что трудящиеся Таджикистана с честью выполнили задание первого года новой сталинской пятилетки. Промышленность республики в 1946 году выполнила план выпуска продукции на 105 процентов. Возросло производство товаров широкого потребления. Значительные успехи были достигнуты в строительстве первоочередных объектов.

Депутат Д. Керембаев (Казахская ССР) говорит, что трудящиеся Казахстана ознакомились с планом 1946 год трудовыми успехами. В Карагандинском новом индустриальном районе Закончен строительство первой очереди крупнейшего горнохимического комбината, который уже начал выдавать минеральные удобрения. Введены в эксплуатацию первая очередь Акчатауской соли-фабрики и Карабулакского сахарного завода.

Второй год новой пятилетки открывает еще более широкие перспективы развития народного хозяйства и культуры Таджикистана. Суммы, предусмотренные проектом бюджета для Таджикской ССР, вполне обеспечивают решение хозяйствственно-политических задач текущего года.

Тов. Шагадаев просит увеличить отпуск различных строительных материалов для нужд первоочередных строек Таджикистана. На этом заседании Совета Союза заслушиваются предложения сельскохозяйственного машиностроения за-

(ТАСС).

Заседания Верховного Совета СССР

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О заседании Совета Союза 22 февраля 1947 года

22 февраля, в 4 часа дня, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось заседание Совета Союза.

Председательствует—Заместитель Председателя Совета Союза депутат Лысенко Т. Д.

На заседании Совета Союза продолжались прения по докладу о государственном бюджете СССР на 1947 год. В прениях тат

выступили: депутат Кулиев Т. И. (Сабирбаджанский округ), депутат Жимерин Д. (Наманганский городской округ, Узбекская ССР), депутат Акимов С. А. (Рубцовский округ, Алтайский край), депутат Каротам Н. Г. (Талинский округ, Эстонская ССР), депутат Шагадаев М. (Гармский округ), депутат Байбаков И. К. (Бакинский-Ленинский округ, Азербайджанская ССР), депутат Неримбаев Д. (Павлодарский округ).

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О заседании Совета Национальностей 22 февраля 1947 года

22 февраля, в 11 часов утра, в зале А. Г. (Махач-Калинский городской округ, санский округ, Казахская ССР), депутат Дагестанская АССР), депутат Бердыев А. Кулатов Т. (Узенгийский округ, Киргизская ССР), депутат Нигмаджанов Г. В. (Белогорский округ, Туркменская ССР), депутат Шашков З. А. (Алатырский округ, бессенский округ, Башкирская АССР), депутат Егиазаров И. В. (Ереванский-Молотовский округ, Армянская ССР), депутат Чубинишивили З. П. (Тбилисский городской округ, Грузинская ССР), депутат Бровко Ф. Г. (Единецкий округ, Молдавская ССР), депутат Самедов М. (Масаллинский округ, Азербайджанская ССР), депутат Омаров И. (Задонская ССР), депутат Тахтаров

депутат Кулатов Т. (Узенгийский округ, Киргизская ССР), депутат Нигмаджанов Г. В. (Белогорский округ, Туркменская ССР), депутат Шашков З. А. (Алатырский округ, бессенский округ, Башкирская АССР), депутат Егиазаров И. В. (Ереванский-Молотовский округ, Армянская ССР), депутат Чубинишивили З. П. (Тбилисский городской округ, Грузинская ССР), депутат Бровко Ф. Г. (Единецкий округ, Молдавская ССР), депутат Самедов М. (Масаллинский округ, Азербайджанская ССР), депутат Омаров И. (Задонская ССР), депутат Тахтаров

На этом третье заседание Совета Национальностей закрывается.

В Совете Национальностей

22 февраля в 11 часов утра в Большом зале Кремлевского дворца открылось заседание Совета Национальностей.

Появление в Президиуме Председателя Совета Национальностей депутата В. В. Кузнецова, его заместителей Ч. А. Аслановой, П. А. Лавицкого, а в правительствеенных ложах тов. Н. М. Шверника, членов Президиума Верховного Совета СССР и Министров депутаты встречают продолжительными аплодисментами.

Продолжаются прения по докладу о государственном бюджете СССР на 1947 год.

Первым слово получает депутат А. Г. Тахтаров (Дагестанская АССР).

Настоящая сессия,—говорит он,—начинает пути нового экономического и военного подъема нашей социалистической Родины во втором году новой сталинской пятилетки.

Долженный депутатом Зверевым государственный бюджет на 1947 год, несомненно, вызовет чувство радости у народов Советского Союза, в том числе и у наше-

го народа. Депутат Омаров говорит о вкладе Казахстана в послевоенную пятилетку восстановления и развития народного хозяйства СССР.

Рассказав о больших возможностях, которые открывает для народного хозяйства Казахстана бюджет на 1947 год, депутат Омаров ставит вопрос о необходимости помочь республике со стороны ряда союзных министерств и ходатайствует о дополнительных ассигнованиях на неотложные нужды хозяйства и культуры.

Депутат Чубинишивили ходатайствует о дополнительных ассигнованиях сверх предусмотренных бюджетом на 1947 год капиталовложений в сумме 121.450 тысяч рублей на расширение водопроводной сети в Тбилиси и Бутаиси, благоустройство го-

родов и т. д.

Депутат Ф. Г. Бровко (Молдавская ССР) отмечает, что государственный бюджет Молдавии на 1947 год значительно превышает бюджет прошлого года. На хозяйственное и культурное строительство в текущем году направляется почти 83 процента средств бюджета.

В республике за два послевоенные го-

О заключении коллективных договоров на предприятиях

Совет Министров Союза ССР одобрил, по примеру прошлых лет, предложения Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов (ВЦСПС) о заключении в 1947 году коллективных договоров между администрацией предприятий и их служащими;

б) показатели по подготовке новых кадров и повышению квалификации рабочих и служащих;

в) утвержденные по предприятиям плановые показатели о работе подсобных хозяйств, в том числе по расширению животноводства и птицеводства;

г) показатели по планам индивидуального жилищного строительства, а также размеры и формы помощи индивидуальным застройщикам;

д) указания фабрично-заводским комитетам профсоюзов о развертывании социалистического соревнования, о помощи рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим в повышении их производственной квалификации, о контроле за соблюдением трудового законодательства и правильным проведением утвержденных систем оплаты труда, о мероприятиях по укреплению трудовой дисциплины и борьбе с просторами и браком.

На предприятиях коллективные договоры должны заключаться в соответствии с предпринимательской промышленности, транспорта и строительства должно быть проведено утвержденными по министерствам государства в течение марта—апреля 1947 г.

Для заключения коллективных договоров установлены директивными письмами министерств и ЦК профсоюзов, согласованные с ВЦСПС.

В этих директивных письмах должны соответствующими министерствами, за исключением тех вопросов, которые предписаны:

а) утвержденные по предприятиям на лежат решению Совета Министров Союза Регистрация коллективных договоров

на показатели по выпуску продукции в золотом выражении или в процентном будет производиться соответствующими Центральными комитетами профсоюзов и союзами за предыдущий год, по производству, отечественным и союзным министерствами.

(ТАСС).

В Совете Министров СССР

О СОСТАВЕ КОМИТЕТА ПО СТАЛИНСКИМ ПРЕМИЯМ В ОБЛАСТИ ИСКУССТВА И ЛИТЕРАТУРЫ

Совет Министров Союза ССР постановил утвердить Комитет по Сталинским премиям в области искусства и литературы в следующем составе: Фадеев А. А. (председатель Комитета), Глиэр Р. М. (заместитель председателя), Тихонов Н. С. (заместитель председателя), Храпченко М. В. (заместитель председателя), Акимов М. И., Александров Г. Ф., Байсекитова Е. К., Баранов Н. В., Берсенев И. И., Большаков И. Г., Чкалов А. А., Царев М. И., Черкасов Н. К.,

К вопросу о враждебном выступлении г. Ачесона

Как уже сообщалось, Министр Иностранных Дел ССР В. М. Молотов направил 14 февраля Послу Соединенных Штатов в Москве г-ну У. Смиту по поводу враждебного выступления в отношении Советского Союза Заместителя Государственного Секретаря США г-на Ачесона.

18 февраля В. М. Молотовым было получено послание Государственного Секретаря США г-на Маршала, в котором говорилось, что заявление г-на Ачесона не может быть названо недопустимым, так как оно соответствовало его обязанностям, и что это заявление следует приписать его откровенности, а не враждебности.

20 февраля В. М. Молотов направил г-ну Маршалу ответное послание, в котором указывалось, что ответ г-на Маршала относительно враждебного выступления г-на Ачесона представляется неубедительным, и что Советское Правительство остается при своем мнении, изложенном в ноте В. М. Молотова от 14 февраля.

(ТАСС).

ПРИЕМ В СОВЕТСКОМ ПОСОЛЬСТВЕ В ЛОНДОНЕ В ЧЕСТЬ 29-Й ГОДОВЩИНЫ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

ЛОНДОН, 22 февраля. (ТАСС). В советском посольстве в Лондоне вчера состоялся прием в честь 29-й годовщины Советской Армии.

На приеме присутствовали министры Александр, Ноэль-Байер, Беллэнджер, Силькин, Уилмот и другие члены английского правительства, а также участники совещания заместителей в Совете Министров Иностранных Дел.

Среди гостей находились заместитель начальника имперского генерального штаба генерал Стимсон, послы и военные атташе, члены парламента, лидеры профсоюзных организаций, общественные деятели, представители прессы и другие.

ПРИЕМ У МАРШАЛА СОКОЛОВСКОГО ПО СЛУЧАЮ 29-Й ГОДОВЩИНЫ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

БЕРЛИН, 23 февраля. (ТАСС). Сегодня в Потсдаме у Главнокомандующего советскими оккупационными войсками и Главнокомандующего Советской военной администрацией в Германии маршала Советского Союза Соколовского состоялся торжественный прием по случаю 29-й годовщины Советской Армии. Прием проходил во дворце Цеппелингт.

В числе гостей на приеме присутствовали: генерал Маклер, генерал-лейтенант

долженский депутат Зверевым государственный бюджет на 1947 год, несомненно, вызовет чувство радости у народов Советского Союза, в том числе и у нашего дагестанского народа. Проект бюджета, представленный на рассмотрение Совета Национальностей, полностью обеспечит финансирование хозяйственных и культурных мероприятий, которые должны быть осуществлены по пятилетнему плану.

Депутат Тахтаров считает, что в текущем году следует приступить к строительству в Махач-Кала мясного комбината с соответствующими ходильниками и подсобными предприятиями. Он просит предусмотреть также в бюджете дополнительные ассигнования на расширение и благоустройство курорта Талги и на строительство нового театра в Махач-Кала.

Депутат Аллаберды Бердыев (Туркменская ССР) говорит, что государственный бюджет предусматривает в 1947 году значительный рост капиталовложений в народное хозяйство Туркмении.

Политика индустириализации и колективизации сельского хозяйства обеспечила быстрое развитие промышленности и всего народного хозяйства республики.

Промышленность республики выполнила производственный план первого года пятилетки. План хлопкоизготовок в прошлом году республика перевыполнила. Досрочно выполнены план заготовок.

Депутат Бердыев обращает внимание на плохую работу Министерства сельскохозяйственного машиностроения. Проект государственного бюджета Азербайджанской ССР на 1947 год, намеченный еще до избрания Советом Министров ССР, полностью обеспечивает дальнейшее экономическое развитие и культурное процветание Азербайджана.

Министр речного флота ССР депутат А. Шашинов значительную часть своей речи посвящает вопросам, связанным с работой речного транспорта в прошлом году. Отметив успехи в работе речного транспорта, тов. Шашков вместе с тем указывает, что для увеличения объема перевозок далеко не полностью использованы все имеющиеся резервы.

Важное значение для народного хозяйства имеет развитие смешанных железнодорожных и водных перевозок, особенно перевозок транзитных грузов, следящих за дальностью расстояния. Это требует большой слаженности работы обоих видов транспорта, их четкого взаимодействия.

Депутат Шашков просит предусмотреть в бюджете на 1947 год дополнительные ассигнования, которые позволят начать строительство судостроительных заводов в великом вожде и учитеle товарища Сталина.

Одобрение государственного бюджета ССР на 1947 год, тов. Кулаков просит сессию Верховного Совета ССР внести некоторые изменения в бюджет Киргизской ССР. Он просит дополнительно ассигновать 1 миллион рублей на расширение больничной сети в сельских местностях и два миллиона рублей на постройку театра оперы и балета в столице республики городе Фрунзе.

Депутат Г. В. Нигмаджанов (Башкирская АССР) говорит об успехах Башкирской АССР, достигнутых в послевоенный период.

Депутат Нигмаджанов подвергает критике Министерство строительства топливных предприятий, шесть строительных трестов которого за 1946 год не сдали в эксплуатацию ни одного промышленного объекта.

Говоря о перспективах широкого использования исполненных богатств республики, тов. Нигмаджанов ставит вопрос о создании в гор. Уфе Академии наук, которая возглавит изучение производительных средств республики, будет способствовать выращиванию местных научных кадров.

Депутат И. В. Егизаров (Армянская ССР) отмечает, что бюджет Армянской ССР на сравнение с бюджетом дооценного 1940 года увеличится в два раза. На социально-культурные мероприятия должно быть израсходовано более половины всего бюджета.

Тов. Егизаров говорит, что одной из важнейших народно-хозяйственных задач Армении в новой пятилетке является строительство гидроэлектростанции путем использования вод высокогорного озера Севан. Однако строительство электростанций, в силу ряда обстоятельств, тормозится. Необходимо принять меры в том, чтобы обеспечить сооружение станций в предусмотренный срок.

В заключение тов. Егизаров просит увеличить ассигнования по пятилетнему плану на капитальное строительство зданий армянской Академии наук и на приобретение научного оборудования для нее.

Министр связи ССР, депутат К. Я. Сергейчук отмечает, что после победоносного окончания Отечественной войны органы связи повсеместно приступили к капитальному восстановлению и строительству средств связи, реконструкции их на базе новейшей техники.

Депутат Сергейчук ходатайствует об увеличении капиталовложений по Министерству связи в 1947 году, мотивируя это необходимостью усиления темпов восстановления средств связи.

На этом третье заседание Совета Национальностей закрывается.

(ТАСС).

(заместитель председателя), Хрищенко М. В. (заместитель председателя), Акимов М. И., Александров Г. Ф., Байсекова Е. А., Баранов И. В., Берсенев И. Н., Большаков И. Г., Твардовский А. Т., Унитс А. М., Хорава А. А., Царев М. И., Черкасов Н. К., Гаджиков В. Г., Герасимов А. М., Герасимов С. А., Гольденбергер А. Б., Гравиц М. Э., Шапорин Ю. А., Шмарибас И. Э., Гулякин А. Б., Егорин А. М., Шолохов М. А., Шостаков Ю. А., Касымов М., Бедров М. П., Завадский Ю. А., Касымов М., Бедров М. П., Чопон А. Л., Чопонова Н. В., Чильдерес И. Г., Чирьев И. А., Сергеев К. М., Симонов Р. Н., Твардовский А. Т., Унитс А. М., Хорава А. А., Царев М. И., Черкасов Н. К., Гаджиков В. Г., Герасимов А. М., Герасимов С. А., Гольденбергер А. Б., Гравиц М. Э., Шапорин Ю. А., Шмарибас И. Э., Гулякин А. Б., Егорин А. М., Шолохов М. А., Шостаков Ю. А., Эрмлер Ф. М. и Юра И. Н.

днищины Советской Армии. При приеме присоединил к дворце Целинного.

В числе гостей на приеме присутствовали: генерал Маклер, генерал-лейтенант Клей, вице-маршал королевских воздушных сил Дэвидсон, генералы Нуаре, Севес, Китинг, Нойер, Ганеваль и др.

С советской стороны присутствовали маршал бронетанковых войск Ротмистров, генерал-полковник Курочкин, политический советник Семенов, генерал-полковник Малинин, генералы Дратин, Котиков и др.

ПО ГОРОДУ

ТОРЖЕСТВЕННЫЕ ЗАСЕДАНИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ 29-Й ГОДОВЩИНЕ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

22 февраля Заместитель Начальника генерал-полковник Ф. И. Голиков, генерал-полковник Ф. Ф. Бузинцов, генерал-полковник С. С. Соловьев, генерал армии А. И. Антонов устроил прием по случаю 29-й годовщины Советской Армии. На приеме присутствовали заместители Министра Иностранных Дел ССР С. В. Г. Деканозов, Я. А. Малик,

Прием у заместителя начальника Генерального Штаба Вооруженных Сил Союза ССР генерала Армии А. И. Антонова по случаю 29-й годовщины Советской Армии

23 февраля Заместитель Начальника генерал-полковник Ф. И. Голиков, генерал-полковник Ф. Ф. Бузинцов, генерал-полковник С. С. Соловьев, генерал армии А. И. Антонов устроил прием по случаю 29-й годовщины Советской Армии. На приеме присутствовали заместители Министра Иностранных Дел ССР С. В. Г. Деканозов, Я. А. Малик,

Праздничный салют в честь 29-й годовщины Советской Армии

В ознаменование славной годовщины Советской Армии, 23 февраля, столица нашей Родины — Москва, заложила доблестным солдатам, матросам, сержантам, старшинам, офицерам, генералам и адмиралам советских Вооруженных Сил двадцать артиллерийских залпов.

Ровно в 20 часов над столицей прогремел первый залп из 224 орудий. Одновременно взмыли над городом тысячи разноцветных ракет. Московское небо освещено своими красными, фиолетовыми, желтыми и бурными лучами мощные прожекторы.

(ТАСС).

Салютует город русской славы

СЕВАСТОПОЛЬ, 23 февраля. (ТАСС). В руках у них весенние цветы. Они спешат. Озаренные лучами южного солнца, проснувшись Приморский и Матросский бульвары, любуясь оттуда нарядными боевыми кораблями. От кораблей отваливают плещи. В воздухе взвивается ракета, — начались сплошные гонки на всплесках парусами.

На Матросском бульваре проходят спортивные соревнования. В полдень восстановители города-героя и черноморские моряки возложили венки на могилы героев.

В сумерки на кораблях зажглись согни огни. Лучи прожекторов бороздили полвесьненем ясное небо и зеркальную гладь бухты.

С кораблей и береговых батарей раздались мощные залпы артиллерийского салюта в честь 29-й годовщины Советской Армии.

Коллектив отдела главного механика комбината «Южуралмель» выражает глубокое соболезнование Борису Яковлевичу Эйлеру по поводу преждевременной смерти его жены ТАМАРЫ СЕРГЕЕВНЫ, последовавшей 21 февраля 1947 года

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 78. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 5-06, ответ. секретарь — 4-09, партийный отдел, отдел промышл. и трансп. — 3-68, отдел писем — 2-00, издательство — 4-99.

Зак. № 676 Тираж 9400